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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Milli Eğitim Bakanı Saym Yusuf Tekin tarafından Anayasanın

98 ’inci ve TBMM içtüzüğünün 96 ’ncı ve 99 ’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim. . //

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Kocaeli İzmit’te Hızır Reis Ilkokulu’ndaki öğrencilerin velileri
temizlikten fiziki güvenliğe kadar birçok sorun nedeniyle isyan etti. Veliler çocuklarımn insan

yerine konmadığını ancak buna rağmen aidat üstüne aidat istendiğini söyledi. Veliler, üç yıldır

aynı binada ortaokul öğrencileriyle birlikte eğitimin sürdürüldüğünü, bu durumun hem güvenlik

hem de düzen açısından büyük problemlere yol açtığım belirtiyor. Okulun fiziki koşullanyla

ilgili şikayetler arasında başı temizlik eksikliği çekiyor. Tuvaletlerde ne sabun ne de peçete

bulunmadığını, bazı lavaboların tamamen kapalı olduğunu, öğretmen tuvaletlerinin ise

haftalardır anzah durumda olduğu aktaran veliler bir sımf kapısının girişindeki kırık beton

alamn bir yılı aşkın süredir onarılmadığmı ve çocuklar her gün bu tehlikeli alandan geçerek

sımfa girdiğini iddia etti. Okulda yaşanan bir başka sıkmtımn ise idari koordinasyon eksikliği

olduğunu söyleyen veliler aynı binada eğitim gören ilkokul ve ortaokul öğrencileri nedeniyle

yaşanan sorunların çözümünde yetki karmaşası yaşandığını, ortaokul öğrencilerinin ilkokulun

dolaplanna zarar verdiğini ancak iki okul yönetiminin de sorumluluk almadığını söyledi.

Müdürler arasındaki iletişimsizlik nedeniyle ortak alanlann tamiri dahi yapılamıyor. Veliler, bu

şartlara rağmen okuldan sürekli aidat talep edildiğini, kermes gibi etkinliklerle para toplandığım
ancak çocukların katıldığı programlarda kullanacakları bir ses sistemi dahi olmadığım dile

getiriyor. ” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur? -

2) Hızır Reis Ilkokulu’ndaki temizlik, güvenlik gibi sonmlahn çözürriü için Bakanlık olarak

ne yapmayı planlıyorsunuz?
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3) Hızır Reis ilkokulunda alınan aidatların sonlandmlması için Bakanlık olarak ne yapmayı
planlıyorsunuz?

4) Kocaeli’de devlet okullannda aidat ve kayıt ücreti gibi velilerden para isteyen okul

yönetimlerini Bakanlık olarak uyarmayı düşünüyor musunuz?
5) Kocaeli’deki devlet okullannm tüm masraflanm Bakanlık olarak karşılamak için nasıl bir

çalışma planlıyorsunuz?

6) Hızır Reis ilkokulunda aynı binada eğitim gören ilkokul ve ortaokulların ayrılması için bir
çalışmamz var mıdır?


